

## 山西警方披露挖眼案细节:受害儿曾认出是伯母又自否 嫌疑人犯罪动机仍然是个谜

### DNA 检验锁定嫌疑人

临汾市公安局刑事技术处在此次案件中负责对现场提取物证进行检验鉴定。在目前公布的调查结果中,关键证据是:在犯罪嫌疑人张会英的衣服上,多处检验出受害男童郭某的血迹,同时从这件衣服上,检验出张会英的DNA。

“检测证实,衣服上的血迹正是张会英在作案时,受害儿童郭某反抗和挣扎中遗留在衣服上的。”山西省临汾市公安局刑事技术处处长韩智慧告诉记者,刑事技术处在8月30日上午接到从现场送来的一件紫色的上衣,检测后发现,在这件衣服上前胸部、后背、袖口处检出10余处血迹,经过DNA检验后分析认为, DNA分型与受害儿童郭某一致。同时在紫色上衣的领口和两个袖口处提取了多处的斑迹,经过检验是混合的DNA峰谱,其中包含有儿童郭某和张会英的DNA分型,并且这个分型不支持其他人所留,由此说明这件衣服是张会英所留,具有张会英穿着这件衣服的唯一性,排除了其他人穿着的可能性。

那么,张会英衣服上的血迹是否是参与救治受害儿童时留下的呢?“犯罪嫌疑人张会英在抢救的过程中并没有出现过。”临汾市公安局刑事侦查支队政委张丽青介绍说,警方经过调查得知,陆续有12个人参与抢救受害儿童,警方对12个人都一一做了排查,被调查人员均能证实自己当时和谁在一起,由此排查得出张会英没有参加抢救儿童。

山西汾西“8·24”伤害儿童案已于3日告破,嫌疑人为已经跳井自杀的受害男童郭某的伯母张会英。针对公众认为的拿死人顶罪、信息公布缺失的诸多质疑,山西警方昨日披露了案件的部分细节和侦破过程。



被挖眼男童和母亲在一起

### 调查锁定嫌疑人特征

根据受害者亲属的证实,2006年受害人家就从农村搬到县城,平日与犯罪嫌疑人来往不多。即便如此,6岁的孩子应该对伯母有印象,那么为什么郭某之前并没有指认犯罪嫌疑人。像外地口音、黄头发这样的消息又从何而来呢?

“我问孩子,坏人像不像你大大(方言,伯母),孩子先说像,之后又说不上。”张丽

青告诉记者,受害儿童在最初时情绪很不稳定,孩子只能肯定只有一个人,而且是女性。

而且,孩子对普通话与汾西方言难以区分,办案民警只好提问“说的话是和警察阿姨一样的话,还是和妈妈一样的话?”孩子听懂后告诉民警,与妈妈说的话一样。由此,警方判断犯罪嫌疑人为当地口音。

### 嫌犯黄头发非警方发布

“之前有网络消息称,嫌疑人是黄头发、外地口音,这样的言论肯定不是警方发布的。”张丽青声明说,考虑到案件正在侦破之中,警方一直没有向外发布这些关于犯罪嫌疑人特征的消息。警方向受害儿童求证时,孩子始终咬定是一名黑色长头发的女性。

### 曾认出是伯母但又自否

对于外界传言“用迷药”的说法,公安部门已对孩子进行了血样采集,检测结果尚未正式公布。但山西省眼科医院一名参与救治的医生说,医院在8月25日5时接诊后发现孩子意识清晰,没有发现迷昏状,因医院没有血样检测设备,当时无法给患儿测血。

随着受害儿童郭某的病情日渐稳定,在家长的陪同下,警方再次与孩子谈话,孩子向民警介绍了案发的过程。8月24日傍晚,郭某在家附近与小伙伴玩耍,一名女性过来呼喊“郭某,你家还打麻将吗?”,郭某应承“打了”,女性说“那我抱你走”,于是郭某便跟着这名女性离开了。

孩子没有拒绝这名女性带自己离开,民警介绍说,“孩子说长得和大大一模一样,以为是大大”。但是孩子又马上改口,那人不是我大大,因为“她抠了我眼睛,她就不是我大大”。

### 犯罪动机暂时难以确认

对于男孩伯母的犯罪动机,网络消息称“两家因赡养老人产生矛盾”。记者昨日下午在山西省眼科医院见到了男童父亲郭志平,郭志平对网络消息表示否认,“我们两家的关系处得挺好”的答复让案件更显怪异。

警方表示,由于犯罪嫌疑人张会英自杀身亡,犯罪动机暂时难以确认。案件受到舆论极大关注,公众呼吁用真相来破除各种质疑,建议警方尽快全面破解以服众。 综合新华社

佳信家美 个人信用消费贷款  
无需抵押 轻松贷动梦想

额度循环  
手续简单  
用途广泛  
支用便利



### “佳信家美”个人信用消费贷款业务 帮您轻松圆梦

- 无需抵押:  
申请时无需任何物品抵押,审批通过即可发放款项。
- 额度循环:  
“一次申请,额度循环”,额度范围内可多笔循环支用。
- 用途广泛:  
适用于购车、装修、教育、结婚、旅行等个人消费项目。
- 手续简单:  
满足我行客户准入条件即可申请,办理更简单快捷。
- 支用便利:  
灵活支用,便利还款,超长贷款期限(最长可达3年)。

温馨提示: 以上内容仅作参考,客户可至当地已开办个人信用消费贷款业务的中国邮政储蓄银行分支机构申请办理,具体规定以当地分行为准。



智能手机扫描二维码 了解更多业务信息

客户服务热线: 95580 网址: www.psb.com